GIẢI  HÓA LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 5 TRANG 77 SGK HÓA HỌC
Đề bài
a) Viết các phương trình hóa học của phản ứng điều chế các chất theo sơ đồ sau:

- Stiren -> polistiren.

- Axit  ω- aminoenantoic (H2-[CH2]6- COOH)  -> polienantamit (nilon - 7)

b) Để điều chế 1 tấn mỗi loại polime trên cần bao nhiêu tấn monome mỗi loại, biết rằng hiệu suất của cả hai quá trình điều chế trên là 90 %.

Hướng dẫn giải
Viết PTHH, tính theo PTHH.
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CH=cH, ~eH-cHy

nH NA{CHylg — COOH > (NH- [CHyJg - CO)y +H0 (2)

) Theo (1), mudn diéu ché 1 tén polistiren cén.

L55% = 1.1 (t4n) stiren (H =90 %)

Theo (2) tf 145 tain HyN-[CHs - COOH i2u ché duoc 127 tan polime.
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Toán lớp 12 – Hóa học lớp 12 - Chương 4. polime và vật liệu polime

